

九届市委第144次常委会强调 加强监管 加快重组

全面落实各项责任 确保煤矿安全生产

□晚报记者 王继兵

昨日上午,市委书记连维良主持召开九届市委第144次常委会议,听取我市老干部工作、郑州市建设纲要编制、全市煤炭企业兼并重组及煤矿安全监管近期工作汇报,研究并原则通过了《关于严禁公职人员回(到)村享受村民福利待遇的暂行规定》,重点安排部署了煤矿安全生产工作。

市领导赵建才、李秀奇、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、王林贺、孙金献、刘贵新、舒庆等出席会议。

市领导乔新国、王跃华、黄保卫,市长助理、市政府秘书长张学军等列席会议。

会议听取了我市老干部工作情况汇报。会议强调,要将老干部工作纳入全局工作,进一步从政治、生活待遇上关心老干部,服务好企业离退休老干部,要定期组织老干部参观考察重大建设项目,让老干部及时了解地方经济发展成果。要切实加强老干部工作部门建设,不断开创老干部工作的新局面。

会议审议并原则通过了《关于严禁公职人

员回(到)村享受村民福利待遇的暂行规定》。会议指出,个别公职人员与民争利、越权享受不该享受的待遇,影响了党群干群关系,损害了党和政府的形象,必须立即加以制止。要配套建立公职人员回(到)村享受村民福利待遇的报告制度和排查制度,坚决制止和纠正违规行为。

会议重点听取了全市煤炭企业兼并重组及煤矿安全监管工作汇报。会议强调,目前全市煤矿安全生产工作形势严峻、任务紧迫、责任重大,必须全力以赴确保安全生产。

第一,要切实加强监管。对全市的煤矿企业,无论是否重组到位,无论是在建还是正在生产,无论是技改还是关停,地方政府和有关部门都要本着对人民群众生命财产高度负责的态度,立足促进地方长远发展的角度,站在维护郑州和河南良好形象的高度,多措并举,惩防并举,不惜代价地强化安全生产监管。

第二,要加快重组。当前最大的问题是重组进展缓慢,最大的风险也在于重组进展缓慢,必须全力推动煤炭企业兼并重组工作,要

抽调有责任心、有责任感、懂专业的人员抓重组,专人分包每一个煤矿促重组,用政策引导煤矿参与重组,对于有违规行为的煤矿要实施强制重组。

第三,要加紧验收。对于已按照标准要求解决安全问题、积极配合安全监管的企业,对真正重组到位的企业,要抓紧时间验收或向上级申请验收,确保接到煤矿验收申请当日立即受理。

第四,要加快完善激励机制。要区别对待、分类实施、综合运用各种激励手段,科学严谨地抓好煤矿安全。要全面考量是否存在违法违规生产、监管失察等行为,不能简单地以未发生安全事故为单一标准。问责机制既要体现对发生安全生产事故的追究,也要充分体现对违法违规生产和安全监管失察的追究。同时,要建立动态、长效的考核激励机制。

第五,要加强暗访。充分利用分包领导、新闻媒体及社会监督力量,加大暗访力度,多方监管,多策并举,齐抓共管,全力确保煤炭生产安全。

会议还研究了其他事项。

市政府召开第55次常务会议 专题研究全市抗旱麦管工作

□晚报记者 孙娟 通讯员 郑外宣

2011年5月6日下午,河南省副省长、郑州市市长赵建才主持召开市政府第55次常务会议,专题研究我市抗旱麦管工作。

根据农情统计,今年我市小麦播种面积为281.4万亩,与去年281.1万亩相比,持平略增。目前,大部分麦田长势良好。

会议指出,当前,我市小麦正处于扬花灌浆期,是争取小麦产量的最后时期。3月份以来,我市降雨偏少,加之近期气温回升快,大风天气较多,土壤失墒快,部分麦田已出现旱象,其中严重受旱的11.6万亩。

会议强调,一要加强组织协调。主要领导要带头深入抗旱浇麦第一线,帮助农民解决抗旱浇麦中遇到的困难和问题。

二要科学及时灌溉。要千方百计加快灌溉进度,力争在10天之内有水浇条件的麦田普浇一遍,巩固今年夏粮生产的好形势,确保再夺丰收。

三要普遍喷施磷酸二氢钾。

四要加强病虫害防控。

五要抓好“三夏”生产。

六要落实好抗灾减灾措施。

“文明中原大讲堂”启动 宣传部长讲自己看到的3个“不文明”

□晚报记者 孙娟 李雪 实习生 张婷

市民文明素质是一个城市的灵魂。昨日上午,“文明中原大讲堂”郑州市启动仪式暨首场讲座在市总工会大礼堂举行,市委常委、宣传部长丁世显参加了启动仪式。

根据省文明办的要求,今年我市创建要重点抓好“集中整治市场环境”、“城市道路和公共设施整治”以及“文明中原大讲堂”三项活动。

根据部署,今后“文明中原大讲堂”活动每月确定一个主题在全市范围内开展,通过讲座等群众喜闻乐见的形式,增强市民城市创建的主人翁意识,给力文明城市创建。

丁世显说,经过我市10多年的文明城市创建工作,市民的不文明行为明显下降,参与意识逐步增强,但是闯红灯、乱吐乱扔、乱停乱放等不文明行为还是时有发生,与国家文明城市还存在一定差距。

为此,丁世显讲述了自己目睹的三件不文明行为。在三环路上,一辆奥迪A8司机,沿路不停往外扔方便面盒等垃圾;3个小伙子在一个交通事故多发路段,翻越护栏过马路;清晨5点多,出租车司机不等绿灯,直闯红灯。“通过这几件事看出来,不论人的身份高低,不论郑州市民还是外来人口,这种不文明行为都存在,这些事都不大,却反映出一个城市的文明程度,也反映了一个人的修养和教养。”丁世显说。

浙大等3所高校公布在豫招生计划 共招309人,浙大自主招生用预留计划不占统招计划

浙江大学 在河南招79人,文科10人理科69人

79人包括4名国防生(理工)和1名艺术类(文史)考生。其中,文科10人,理科69人,比去年多了4个招生计划。今年该校在河南招文科生的有两个实验班,其中社会科学实验班招5人,人文科学实验班招4人。浙大实行大类招生,经过1-2年的学习,学生再确认自己的主修专业。浙大本科预留招生计划用于招收自主生、文体特长生及调节各考区生源不平衡情况,不占用原招生计划数。

南京大学 在河南招60人,文科18人理科42人

包括文史类18人,理工类42人。符合加分条件的考生,录取时,按照加分后的成绩档级及参与专业排序。专业(专业类)录取设定分数级差,级差分为2、1、1、0分。南大本科招生办公室近日开通了全国统一咨询电话400-1859680,考生拨打只需承担本地通话费,不收取长途费用。

东南大学 在河南招170人,文科25人理科145人

包括理工类145人,文史类25人。理科方面,在河南招生按大类招生的专业有临床医学与医学技术类、交通运输类、土建类(建筑学类)、机械类、能源动力类(能源与环境)等13类。文科方面,经济学类(计划招5人)按大类招生,另外,人文科学实验班在河南计划招7人。

昨日,浙大、南大、东南大学等3所江浙高校公布在豫招生政策及招生计划。今年3校计划在河南招生309人,其中浙江大学在我省计划招生79人,比去年多了4人。

晚报记者 张竞映

高考网上报志愿怎么填? 明天进行模拟演练

□晚报记者 张竞映

记者昨日从省招生办获悉,为让考生提前熟悉填报志愿流程,明天,全省将进行普通高校招生网上填报志愿模拟演练。

网上填报志愿模拟演练5月8日8时开始,考生登录河南省普通高校招生考生服务平台(<http://pzwb.haao.gov.cn/pzservice/>),当日18时,网上填报模拟演练结束。

按要求,所有报名参加2011年普通高等学校招生考试的考生均需参加网上填报志愿模拟演练。演练期间,任何人不得代替考生进行网上填报志愿。

省招生办新闻发言人陈大琪说,演练所用的密码就是正式报考时的登录密码。为确保考生信息安全,考生需妥善保管好自己的密码,不要泄露给他人。如忘记密码,须考生本人持准考证和身份证原件到所在县(市)区招办办理重置手续。

招募200名大学生志愿者 服务全省16个贫困县

□晚报记者 张竞映

记者昨日从省教育厅获悉,2011年河南省大学生志愿服务贫困县计划启动,今年全省计划公开招募200名大学生志愿者,到我省兰考县、栾川县、汝阳县、洛宁县、鲁山县、滑县、原阳县、封丘县、范县、台前县、濮阳县、舞阳县、卢氏县、宁陵县、上蔡县、泌阳县共16个国家级或省级扶贫开发工作重点县的贫困乡镇,从事为期2年的教育、卫生、农技、扶贫、农村基层团组织和青年组织建设等方面的志愿服务工作。志愿者除享受国家规定的高校毕业生到基层就业优惠政策外,服务期间还将给予生活补贴。

公共服务质量 第一季度排名出炉

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

今后,水、电、气、暖、石油等公共产品供应单位是否运行安全,服务质量如何,也要按分数排排队了。昨日,市政府公布第一季度公共产品供应单位绩效评价结果。

根据《郑州市公共服务产品供应单位运行安全和服务质量绩效评价办法》,市政府组织对2011年第一季度水、电、气、暖、石油等公共产品供应单位的运行安全和服务质量进行了绩效评价,评定结果分为效能优质、达标、不达标三级。

其中,郑州华润燃气有限公司被评定为效能优质企业。市热力总公司、中石油郑州分公司、中石化郑州分公司、中原环保股份有限公司、郑州自来水公司、郑州供电公司被评定为效能达标企业(6家按得分高低排序)。

通过绩效评价发现,各单位存在一些问题:一是限供停供现象较多。第一季度,停水、停电等事故较多,部分时间段存在暖气不热现象。二是应急保障措施有待进一步完善。三是与市民的沟通渠道不畅,部分单位热线电话不为群众所熟知。

为此,市政府专门向市民再次公布公共产品供应单位热线电话:

供水服务热线	67680000
供电服务热线	95598
燃气服务热线	68855777
热力公司供暖热线	68890222
中原环保西区供暖热线	4001856677